

夏天 当心夜幕下的危险!

劫匪拿钱时,背上露出拔火罐痕迹

大妈记住他的特征,帮助警方快速破案

当民警上前掀开李某的衣服时,他背上几个拔火罐的痕迹露了出来。民警给他戴上手铐,而此时距他在小区楼道内抢劫刚过去几个小时。凌晨回家的南京居民陈大妈,遭遇抢劫时,记住了劫匪后背上露出拔火罐留下的痕迹这一特征,帮助警方快速破了案。

通讯员 雨轩
现代快报记者 李绍富



漫画 俞晓翔

凌晨大妈楼道里被抢

今年6月25日凌晨2点多,家住雨花台区春江新城的陈大妈,参加完同学聚会后,略有几分醉意的她,抱着一瓶红酒,独自回家。

当她走到小区附近时,发现此前跟她同方向走在前面的一个人,突然掉头冲她而来。当时她就意识到来者不善,赶紧往楼内跑。可刚进入楼道,就被对方一把拽住了衣服。这时,她才看清,对方是个目怒凶光的瘦高个。

“不许喊叫,不然不客气!”对方压低声说。陈大妈考虑到当时是凌晨,楼内的居民还在睡觉,自己呼喊不一定有人能听见,反而还可

能激怒眼前这个劫匪,她就没吱声。“你放心,我不会伤害你的,只要你把钱拿出来。”得知对方是要钱后,陈大妈把身上的700元现金交给了他。

劫匪背上有拔火罐痕迹

劫匪在拿钱过程中,陈大妈发现这个穿背心的瘦高个,后背上还有拔火罐时留下的痕迹。对方拿到钱,转身离开时,还威胁她,不许喊叫不许报警,不然会对她不客气。劫匪走后,从惊魂中缓过神来的陈大妈,立即报了警。

因案发于凌晨2点多,小区内又无监控,现场留下的有价值的线索太少。民警仔细询问陈大妈得

知,嫌疑人很年轻,看上去20多岁的样子,面容憔悴,身高在1.8米左右。他为何要拔火罐,而且还集中在后背上?民警分析,他可能是个“网虫”,经常低头玩电脑。结合嫌疑人面容憔悴这一点,民警断定他经常熬夜,于是决定从附近娱乐场所和网吧寻找线索。

民警兵分两路,一路排查附近的娱乐场所和按摩店,另一路则走访铁心桥一带的网吧。

劫匪原是网吧网管

当天上午10点左右,民警来到春江新城附近某网吧,并到网吧前台调取监控。网管李某来到前台附近,开始捣鼓一台电脑。民警发

现,他看上去有些心不在焉。通过调取监控,民警发现一名男子衣着和体态特征与嫌疑人相似。当民警询问网吧老板老张,对这个人有无印象时,老张直摇头,“不可能是他,他是我们网吧的网管。”

此时,民警注意到,先前在旁边捣鼓电脑的李某,两手开始发抖。民警立即上前,掀开他衣服,背后几个紫色的拔火罐痕迹露了出来。见自己身份被识破,李某站起来想要走,民警围住,并给他戴上了手铐。面对民警审问,李某承认自己玩了一夜游戏后,凌晨回家时,遇到了抱着酒瓶回家的陈大妈,就动了抢劫她的心思,最终抢走了700元钱。

目前,案件正在进一步审查中。

“陌陌”寻人没找到 发现有家没关好门 他摸了进去……

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)一男子用手机软件“陌陌”寻网友,结果发现有一户人家门没关好,里面还有一女子正在熟睡。于是,他起了色心。

王某今年37岁,家住南京江宁,曾有前科。今年6月19日凌晨两点多,王某打开“陌陌”摇了起来。很快,他就发现此前搭讪过的一名女网友就在附近。他走到一处单元楼,在楼里走了一圈,也没找到网友。正当他准备回家时,不经意间发现一户人家门没锁好。于是,他便推门进去,摸进卧室,发现一名女子正在床上熟睡,于是起了色心。

惊恐万分的女主人不敢吭声,等王某走后才报了警。

江宁高新园派出所民警赶到后立即展开调查,判断有可能是周边邻居作案,便在附近蹲守。6月20日凌晨,王某竟然又出现在受害人家门口。民警立即将其抓获。经审查,王某对自己强暴受害人的经过供认不讳。目前,他已被江宁警方依法刑事拘留。

警方提醒

遇到劫匪,安全最重要

南京警方相关人士称,陈大妈先顺从劫匪,并偷偷记住劫匪的主要特征并报警的做法非常正确。警方提醒,如果一个人遇到不法分子,保护自己的人身安全最重要,尽量不要正面对抗。

看样板房、选家装、找监理 周末就上快报家装直通车

装修前看样板房是必修课,眼见为实,专家全程陪同解析

通过参观样板房不仅能看到设计师的精心构思及独具匠心的施工工艺,还能看到选材搭配的技巧以及新材料的运用,让您耳目一新!同时通过看样板房还能发现不少问题:是否偷工减料?是否布景不够合理?是否采用了劣质材料,环保是否达标?往往工地上暴露的问题最多也最真实!报价4万元的装修到竣工决算时往往达到10万元,恶意增项往往让您防不胜防?

现代快报家装直通车连续十多年来为数千户装修业主提供过专业服务,受到一致好评。为了适应形势的发展需要,直通车上特配一名专业监理人员随车讲解专业知识,结合样板房讲解家装中利弊陷阱与猫腻,让您在参观样板房时还能了解更多知识。本周直通车提供的样板房户型有二室一厅、三室二厅、四室二厅二卫、跃层等,由南京一流大公司提供如雅华、钟鼎、艺艺及性价比较好的公司如固铂、百思乐、方正、楼外楼、星汇、茂乐、中似龙、鼎菲德、

可格下、多特、如鼎、全舍等,设计风格有现代简约、简约及现代中式等。

参观完样板房将带装修业主直接进入金保姆家装咨询会场,由众多优质品牌装饰公司专业设计师一对一交流设计方案,免费设计报价,金保姆第三方平台提供一家免费量房,第三方监理及资金托管、媒体监督等服务,让您做放心高品质家装!

为了进一步服务广大装修业主,金保姆第三方平台联合江苏省消防协会装饰监督站南京市家庭装饰监理公司推出“全程托管式”服务。您选择任何一家装饰公司或工程队来装修,如对质量不放心或者不满意,均可拨打4006686618或84739182热线,平台即派三年以上专业经验的监理师上门服务,监理费可享受8折优惠,我们将竭诚为您提供服务和专业上的帮助!

上直通车参观样板房全程免费,为确保上车有座位,请提前电话报名留座位。

本周发车时间:7月12、13日(周六、日)

下周发车时间:7月19、20日(周六、日)

电话报名:84739187

短信报名:13770640942

(姓名+小区名称+面积+上车点)

QQ报名:845934148、845917803

金保姆平台唯一指定装修辅材品牌:美国保利水管、金铝阻燃电线、绿胜板材、朗凯奇防水



公益活动 免费午餐 空调大巴 风雨无阻



携房型图上车扫二维码 即送精美礼品一份

您也可以加入装修业主专业交流QQ群:329514388,由工程监理专家答疑解惑。

专车专人接送,六大发车点及具体时间

- 华侨路点: 华侨路申银万国证券大门口 8:20
- 山西路点: 山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向) 8:35
- 长乐路点: 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40
- 报业大厦: 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) 8:50
- 张府园点: 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 9:00
- 水西门点: 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:10

中考615分以上,赶紧来报名!

就读南京浦口中等专业学校3+4中职直升公办本科

【热点资讯】

前三年就读浦口中专 后四年直升晓庄本科

无须高考,也能直升本科?眼下,这一理想的升学途径已经不是神话,就读南京浦口中等专业学校3+4中职直升本科专业班,就能实现这一梦想。

据悉,该校今年面向南京市招收3+4中职直升本科专业班,考生无须高考,通过就读该校3+4,前3年在该校就读中专,选用普高教材,并学习专业理论和专业技能,后4年直升南京晓庄学院公办本科。目前,数控技术应用与计算机平面设计专业还有部分余额,凡中考总分在615分以上的考生即日起可以到该校登记报名,学校将根据报到顺序负责录取。

【办学特色】

升学、就业、技能 三驾马车齐头并进

南京浦口中等专业学校是南京市仅有的4所国家中等职业教育改革发展示范学校、国家级重点职业学校、江苏省首批四星级中等职业学校,也是江苏省首批中职直升本科试点学校。近年来,该校坚持“狠抓规范管理,提升内涵建设,专注教学质量,注重品质发展”的办学思路,升学、就业、技能三驾马车齐头并进,创造了诸多办学奇迹。

点。这些学生当年的中考成绩都在500多分,也能一圆大学本科梦。

高质量的就业率

浦口中等专业学校中专学生的就业率和就业质量连续八年名列南京市前三名,该校与南京市内的146家中大型企业建立了稳固的校企合作关系,在全省率先成立了“一校百企联盟”校企合作组织,其中全球500强加盟企业8家,全国500强加盟企业36家。就读该校的中专生根据企业面试,学校推荐,100%的安排学生实习与就业。学校连续六年被评为南京市实习与就业指导先进集体。

高品质的技能水平

浦口中等专业学校在素有“中职高考之称”的江苏省技能大赛中连续五年创佳绩,今年共获得省技能大赛8枚金牌、6枚银牌、4枚铜牌的骄人成绩,金牌数和奖牌数名列南京市第二,五年来学校共获得省级技能大赛金牌34枚、银牌34枚、铜牌22枚,金牌总数和奖牌总数连续五年位居南京市前列、五郊区之首。今年6月份,该校张琢同学参加全国技能大赛,荣获钳工组第一名的好成绩。

招生咨询电话:

13851869159(王老师)

18751855888(张老师)

58287968

58287957

高质量的本科升学率

2014年浦口中等专业学校综合高中对口高考又一次创造了奇迹:390名学生参加高考,本科达线211人,本科达线率54.1%,高于全省本科上线率33个百分